Méiose : mécanisme de division PARTICULIER et SPECIFIQUE des cellules

germinales. | /—\@(-\ ﬂ

Cellule somatique

2 divisions différentes se succédent : pendant la premiére ce sont les

chromosomes homologues qui sont séparés dans 2 lots/cellules. Pendant la Al /
.y . . . spermatozoide
deuxieme division, comme pendant la mitose, ce sont les chromatides sceurs \”
qui sont séparées. Z @ e
, . C;Ilules germinales
On passe donc d’une cellule avec des paires de chromosomes homologues (ex : HSS oSS A s
. . . . . = |es gamétes
2n=4) a 2 chromatides a 4 cellules avec des chromosomes seuls a 1 chromatide
(ex : n=2).
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